

父親節逢拍拖14周年紀念日

支譽儀的兒子昨日有來捧場。



左起：周吉佩、羅啟豪、支譽儀和羅啟豪齊齊比心。

周吉佩明言 渴望收愛妻驚喜

香港文匯報訊（記者阿祖）羅毓儀和一班《中年好聲音》出身的歌手周吉佩、羅啟豪與支譽儀昨日出席新歌巡禮，吸引數百粉絲撐場，趁着昨日父親節，各人除了於台上向現場觀眾派心心和玩遊戲外，支譽儀與周吉佩更分別準備了曲奇餅和紅玫瑰送給粉絲，共度溫馨父親節。昨日也是周吉佩與太太拍拖14周年紀念日，他透露早已給太太驚喜，同樣地他也期待愛妻有所表示。

周吉佩表示每年父親節，阿女都會親手製作一些禮物送給他，昨日一早他就被一對仔女吵醒，不停嘴對嘴錫他，阿女更送上寫了很多心意的卡，令他好感動：「如果一朝早被老婆醒我會憎憎，仔女就OK啦，我還收藏好小朋友送我的畫和禮物。」而昨日工作完畢，周吉佩與外父吃飯慶祝，他透露昨日亦是與太太拍拖14周年紀念日，所以一早已給太太驚喜，送上利是好有意義：「希望回到家我都收到驚喜啦！」

後都有跟爸爸吃飯慶祝，但今年他忙於工作，還未有時間跟爸爸好好吃餐飯：「我忙緊排『中一』個演唱會，今日臨出門口見了一眼，打算完了演唱會才補慶祝。」至於羅毓儀和妹妹每年父親節也會畫畫送給爸爸，有次她要入爸爸房間拿些東西，看到爸爸將她倆的畫都收藏好，令她好感動：「今年我已經提早一星期同爸爸食了餐好的，今晚完了工作就再食多一餐！」

區。羅毓儀首次於台上現場唱新歌《日落時》，她直言面對這麼多觀眾十分緊張，落台後獲幕後人員讚唱得好才鬆一口氣兼有成功感：「上台唱歌與在浴室唱好不同，我好鍾意在浴室唱歌，就快要將個水龍頭改裝變成個咪。」最近她加入《愛·回家之開心速遞》，更將與Terry發展感情線。羅毓儀指之前拍劇角色名都有疊字，「蔓蔓」、「多多」和「少少」都有人叫，昨日她沒化妝上到的士，爭取時間用儀器瘦面，結果仍被司機認出，令她好尷尬，她又試過在巴士上層，趁沒有乘客就放聲練歌，更試過在巴士上自己排戲，望着窗口口喃喃，嚇到身旁的乘客坐去另一排位置。問支譽儀有否興趣學羅毓儀般演戲又唱歌？支譽儀表示對演戲都感興趣，不過可能要演媽咪角色才適合，將來有機會演戲也會請教對方。會否也給兒子出鏡？支譽儀說：「囡囡之前都有份為TVB奧運主題曲和音，當日試唱時囡囡在哼着歌，監製便給他唱了和音。」

羅啟豪計劃走遍18區Busking

支譽儀的兒子昨日有來捧場，還不停舉牌表現興奮，她透露出來工作前已送了一個禮物盒給老公，裏面放了一個剪貼了兒子大頭照的公仔伴着一堆零食，兒子更向爹講父親節快樂，待她完成工作便回家一起吃蛋糕慶祝。羅啟豪則表示在外國生活時未能跟爸爸慶祝父親節，回港

支譽儀兒為TVB奧運主題曲和音

周吉佩獻唱新歌《Falling For You》，在台上又唱又跳，他自評演出有80分，現場氣氛又好，聽到大家鼓掌也感滿意，畢竟跳舞非他擅長，但過去的演出中都不時有跳舞表演，感覺也有所進步，尤其即將舉行的《一班好聲音「十」力無限演唱會》更有不少跳舞環節，希望能突破自己給大家驚喜。周吉佩預告在下一首新歌MV，計劃自編自導自演，期望大家拭目以待。一向視跳舞為大考驗的羅啟豪，笑言將近40年來，自己都像個原始人般骨頭硬晒，到最近才開始鬆少少：「除了跳舞，其實都可以有其他的突破，例如不同的曲風。」羅啟豪表示最近一班「蠔殼」（歌迷）為他辦了一個Busking Tour（街頭巡演），計劃到18區傳遞他的歌聲，日前已舉行過中西區第一場，反應相當熱烈，他目標是去勻全港18

薛家燕重養生 聽勸減產不通頂

香港文匯報訊（記者達里）薛家燕昨日到會出席「健康博覽2024」活動，現場學習能坐在椅子上做的「健腦操」，吸引不少市民圍觀，並有大批粉絲在攤位守候她。74歲的家燕坦言自己已一把年紀，要更注重身體健康，早前她試用過「光能帽」，大讚功效奇妙，她說：「之前我通常凌晨一兩點才與人溝通，用過光能帽後就不會了，因為到晚上就一覺睡到天光，朋友都笑我又話晚點再聯絡，結果我都睡了。」眼見不少老朋友都逐個離開，家燕更珍惜與朋友的見面時間，所以很重視自己的身體健康。在工作方面，家燕也聽從子女勸告會減產，寧願

將工作攤長來做，保持每天只工作8小時，不做通宵工作，也感激公司肯配合她的作息時間。至於「七公主」之間有沒有交流養生之道，家燕姐說：「當然有，明年我們七公主就60年，難得大家由童星開始相處到現在，我好珍惜大家，明年看時間有沒有機會聚一聚，但大搞慶祝活動就未必有了，倒不如約打牌和吃飯，傾傾兒女經就更好。」家燕姐笑稱常被陳寶珠投訴，她扮起寶珠姐聲線說：「她提我要多點休息，因為經常找不到我。」家燕姐又透露各位公主的近況，說：「四家姐（蕭芳芳）有狗仔擾，明明（王愛明）就養尊處優，寶寶（馮寶賢）就在檳城嘆世界，大家姐（馮素波）喜歡唱歌演戲，沈芝華就喜歡四處旅行，見她一時在美國，一時在上海，轉過頭又在泰國。」家燕姐表示子女也約她到三亞或上海旅行遊玩，她笑道：「三亞有陽光海灘，我跟女兒說我不穿泳衣的！」至於早前家燕姐不小心弄傷腳，她表示已無大礙，並笑道：「是自己行路不小心絆一絆，可能見到個靚仔，只是小意思。」



薛家燕現場學習「健腦操」。

配合「繁花效應」 姚子羚胡蓓蔚發掘滬遊攻略

香港文匯報訊（記者達里）由姚子羚、胡蓓蔚與沈靖峰主持的新旅遊節目《一路繁花》，配合熱播劇集《繁花》，帶觀眾走訪劇中的黃河路、進賢路、外貿大廈及和平飯店等，尋找劇中美食及打卡熱點，發掘最完整的滬遊攻略，並由飲食、地標及影視音樂着手，探索香港跟上海之間的深厚淵源。胡蓓蔚與姚子羚首先到和平飯店，即是《繁花》劇中胡歌下榻的酒店，天台更是他與唐嫣做成第一單外賣生意後相約慶祝的地方。胡蓓蔚、子羚在拍攝場景四處打卡，店內已停用的古董電梯亦是重點所在，天台又可以眺望整個外灘景色。子羚表示因為「繁花效應」，胡歌住的英國套房頗成搶手貨，更有粉絲曾用過百萬元包3個月，認真大手筆。至於唐嫣工作的外貿大廈現稱為羅斯福公館，集美食與奢侈品於一身，只與和平飯店有一街之隔。寄暢興餐館是喜好吃蟹人士必到之處，禿黃油可選配飯或麵。接住到訪的逸品鍋海鮮火鍋主打港式爐邊，環境背靠外灘、面對黃埔江眼望東方明珠塔，被姚子羚形容整件事「香港得嚟好上海」。

《繁花》故事由黃河路的至真園展開，原形



鍾鎮濤走訪香港的西苑酒家還原劇中名菜。

與鄭子誠演父子 林家謙想唱兒歌

香港文匯報訊（記者阿祖）林家謙日前出席昂坪360多啦A夢展覽活動，自曝是這套動畫的粉絲，除出席活動外，他更被邀請拍攝廣告，穿上黃色經典上衣重現「大雄」造型，與鄭子誠飾演父子：「這條片又不是扮大雄的，是講我和鄭子誠前輩的父子情，整個感覺都好溫馨，今次是我們第一次合作，感受到對方的專業，學吓什麼叫做演技。」

都好想好似多啦A夢般受歡迎。」而鄭子誠就大讚林家謙專業，自己都是對方歌迷：「他唱歌點會似胖虎呀？我都好欣賞他的歌，他是個好有才華和個人風格的唱作歌手，今次拍攝我話界人知會與他合作，不知有幾多姨姨羨慕，仲話想跟埋來見他，你就知他幾受歡迎！」



鄭子誠自言是林家謙的歌迷。



顏志恒昨日一家四口出席活動。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）參加《中年好聲音》出道的歌手顏志恒（Benson）首次與兩名兒子一同出席活動，適逢昨日是父親節，Benson透露因晚上要開工，已跟家人提早慶祝。

昨日是父親節，Benson偕同太太及兩名分別8歲及6歲的兒子一同出席活動，同場還有伍仲衡。說到要在工作中過父親節，Benson表示出席完活動後，晚上還要返酒店工作，因此已提早一日與家人慶祝，並收到兩個兒子親手做的勞作，而太太則送了蛋糕做禮物。

稍後Benson跟細仔顏逸熹將會一齊演出兒童音樂劇，他指兩個兒子絕對有唱歌天分，之前他參加歌唱比賽，兒子們在電視上見到，就跟他唱他的參賽歌曲《一首歌一個故事》，唱得又啱音，兒子們還遺傳了他的另一個興趣就是打籃球，不過細仔就比較有表演慾。他又稱絕不反對兒子將來參加歌唱比賽，當兒子找到他的興趣，他都盡量支持，就以他為例：「讀書係最重要，但唔係唯一，只要搵到自己的夢想同興趣，不用迫佢，佢都會搵方法做得好，自己就係一個好例子，因為我由細到大讀書都唔係係，我鍾意打籃球同唱歌，只要Keep住經營，始終會有好成績。」他又稱昨日還是首次父子檔出席活動，酬金不是重要，而酬金已全交太太處理，他又希望之後有人找他們一家四口或父子檔拍廣告，他想拍家居用品或主題樂園廣告。說到《中年好聲音3》展開招募，作為第一屆畢業生的他可擔心會被分薄資源？Benson說：「都唔到自己擔心，每次都交足自己嘅功課同人睇，始終會有人睇到我哋的努力，會搵我哋。」

細仔有唱歌表演慾 顏志恒支持愛兒追夢